



АДМИНИСТРАЦИЯ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Москва

« 05 » апреля 2013 г.

№ А4-5876П

Участникам и гостям
торжественной церемонии
награждения победителей
и призеров Суперфинала
чемпионата Школьной
баскетбольной лиги
"КЭС-БАСКЕТ"

Приветствую участников торжественной церемонии и поздравляю призеров Суперфинала с заслуженными наградами.

Успех в столь ответственных соревнованиях – дается нелегко. Победы добиваются лишь самые сильные, стойкие и выносливые спортсмены – те, кто умеет держать удар, уверенно противопоставляет соперникам бойцовский характер, выдержку, командный настрой. Знаю, что в матчах нынешнего Чемпионата и триумфаторы, и все юные баскетболисты – продемонстрировали зрелищную, честную и бескомпромиссную борьбу, высокий уровень физической, тактической и психологической подготовки. Порадовали своих тренеров, учителей, родителей, которые помогли им добиться блестящих результатов.

Уверен, что ребята не остановятся на достигнутом, будут готовиться к новым стартам и к покорению главных спортивных вершин.

Желаю Школьной баскетбольной лиге "КЭС-БАСКЕТ" – всяческих успехов в важной и востребованной деятельности, а всем присутствующим – удачи и всего наилучшего.

Руководитель Администрации
Президента Российской Федерации

С.Иванов